

Dodatok číslo 3

k Zmluve o spolupráci medzi spoločnosťou FINAMIS s.r.o.

a

Fakultou matematiky, fyziky, a informatiky Univerzity Komenského v Bratislave
zo dňa 15. 11. 2013 (ďalej len Dodatok)

Zmluvné strany

Prenajímateľ: FINAMIS s.r.o.

Na križovatkách 29, 821 04 Bratislava
IČO: 35 791 632
DIČ: 2020213833
IČ DPH: SK2020213833
Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I,
Oddiel: Sro, vložka č.: 22052/B,
v ktorej mene koná: RNDr. Vladimír Karásek – konateľ
(ďalej len „prenajímateľ“ alebo „FINAMIS“) a

**Nájomca: Fakulta matematiky, fyziky a informatiky Univerzity
Komenského v Bratislave (FMFI UK)**

Mlynská dolina, 842 48 Bratislava
IČO: 0039786507
DIČ: 2020845332
zastupuje: prof. RNDr. Jozef Masarik, DrSc. – dekan FMFI UK
(ďalej len „nájomca“ alebo „Univerzita“)

Zmluvné strany sa dohodli na nasledovných zmenách:

1 Rozšírenie poskytnutého softvéru

Okrem softvérového systému AMS-WEB® ponúkol FINAMIS pilotne v roku 2017 aj natívnu mobilnú aplikáciu **AMS Investor**. AMS Investor je zameraním a funkčnosťou doplnok k AMS-WEB®. Aplikácia slúži na prehľad majetku, sledovanie zmien investičného portfólia, zadávanie pokynov pomocou mobilných telefónov – smartfónov, ktoré sú vybavené operačným systémom Android alebo iOS.

Po úspešnom pilotnom projekte a prejavenom záujme študentov- užívateľov, FINAMIS doplní svoju ponuku pre FMFI UK aj o túto aplikáciu. Text zmluvy zo dňa 15. 11. 2013 bude teda chápaný a rozšírený aj o aplikáciu AMS Investor.

Bod 1.1 od účinnosti tohto Dodatku znie:

1.1 Nájomca plánuje využívať systém AMS-WEB® a **AMS investor** na interné využitie vo vzdelávacom procese a za týmto účelom na základe tejto zmluvy získať potrebné práva na používanie systému.

2 Predĺženie termínu spolupráce

Bod 7.1 od účinnosti tohto Dodatku znie:

7.1 Nájom softvérového riešenia je stanovený na dobu určitú a končí dňom **31. 12. 2020**. Po tomto termíne sa obe strany zaväzujú rokovať o prípadnom predĺžení platnosti tejto Zmluvy. Platnosť tejto zmluvy môže byť ukončená dohodou zmluvných strán alebo odstúpením od nej jednou zo zmluvných strán za podmienok uvedených v tomto článku.

3 Všeobecné a záverečné ustanovenia

- 3.1 Ustanovenia zmluvy, ktoré nie sú zmenené, doplnené alebo inak dotknuté týmto Dodatkom, zostávajú platné a účinné v plnom rozsahu v doterajšom znení.
- 3.2 Tento dodatok nadobúda platnosť dňom podpisu obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky. Dodávateľ týmto prehlasuje, že súhlasí so zverejnením tohto dodatku v plnom rozsahu.
- 3.3 Tento Dodatok je vyhotovený v dvoch rovnopisoch, každý rovnopis má platnosť originálu. Každá zmluvná strana obdrží jeden rovnopis Dodatku.
- 3.4 Zmluvné strany vyhlasujú, že majú spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu a ich zmluvná voľnosť nie je žiadnym spôsobom obmedzená. Zmluvné strany ďalej vyhlasujú, že Dodatok uzatvorili na základe ich skutočnej, slobodnej a vážnej vôle, ktorú prejavili určito a zrozumiteľne, Dodatok uzatvorili dobromyseľne a v dobrej viere a neuzatvorili ho ani v omyle, ani v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok, Dodatok si prečítali, obsahu Dodatku porozumeli a na znak súhlasu s obsahom Dodatku ho vlastnoručne podpísali.

V Bratislave, dňa:

FINAMIS s.r.o.

V Bratislave, dňa:

FMFI UK

RNDr. Vladimír Karásek
konateľ

prof. RNDr. Jozef Masarik, DrSc.
dekan FMFI UK